明變週報

善言破迷雾 真相是希望 大连版 | 第729期 | 2025年8月30日

翻墙软件电脑版下载:Https://j.mp/fgp88 | 安卓版翻墙APP下载:Https://j.mp/fgv88 |

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

曾遭教养院酷刑折磨 大连市张成军于十三年前含冤离世

【明慧网】近日获悉,大连 市法轮功学员张成军先生已于二 零一二年九月二十四日含冤离 世,终年五十八岁。

法轮大法是上乘的佛家修炼 大法, 于一九九二年由李洪志师 父传出,以宇宙最高特性真、 善、忍为原则指导人修炼,辅以 简单优美的五套功法, 使修炼人 道德回升, 由于祛病健身效果奇 佳,传播迅速,到一九九九年, 全中国学炼法轮功的人数达近 亿。中共前党魁江泽民对此又害 怕又嫉恨, 于一九九九年七月二 十日发起对法轮功的疯狂迫害, 对坚持信仰真、善、忍的中国法 轮功学员实行"名誉上搞臭、经 济上截断、肉体上消灭"、"打 死算自杀,不查身源,直接火 化"的灭绝性迫害政策。

张成军因坚持真、善、忍信仰,多次被中共警察、社区人员骚扰、绑架,他的妻子受不了充满恐惧压力的生活,与张成军离婚。离婚后,张成军带着儿子租房住。可租房要身份证,容易暴



露身份,他经常是刚租房没几天又 要搬家。孩子小,张成军又要工 作,经济条件又不好,真的是难上 加难。

张成军被非法劳教的具体日期 仍然待查。据明慧网报道仅有的信息,二零零一年,张成军被非法关 押在大连市教养院,后被转移到关 山劳教所,期间他遭到残酷折磨, 身体受损严重。

二零零一年,大连市教养院发 生了震惊世界臭名昭著的"三.一 九惨案"。大批被非法关押、拒绝 放弃信仰的法轮功学员遭到酷刑折 磨。据明慧网报道,二零零一年三 月至八月间,大连市教养院对一百 零八名法轮功学员进行了灭绝人性 的暴力"转化"(强迫放弃信 仰)。昼夜不停地酷刑迫害法轮功 学员: 胶皮棒殴打、吊铐、坐老虎 凳、坐"飞机"、电击(同时用四 至八根高压电棍数小时乃至更长时 间的电击)等等。尤其是在三月十 九日, 教养院对男、女法轮功学员 进行集中性性疯狂迫害, 大批警察 用电棍电击,用橡皮棍打,逼迫法 轮功学员放弃信仰在"转化书"上 签字。被摧残过的学员横七竖八 地倒在走廊里,浑身是伤,有的 口吐白沫,有的痛苦的呻吟。仅 仅这一天的迫害,就造成了两名 学员残疾。

据悉在"三.一九惨案"前,教养院在大礼堂开"转化"大会,找来一些所谓的"专家"、"教授"诽谤大法和大法师父。有个"专家"刚讲几句,张成军便挺身而出,怒斥:"中国几年的传统文化都被你糟了!"。这时又有法轮功学员站起高喊:"法轮大法好!……"警察、包夹犯人们一拥而上,将张成军拖出礼堂,大打出手,张成军当时就被打得晕死过去。

张成军后被关"小号"迫害,遭殴打、电击等酷刑,这些都无法撼动他对大法的坚定信念。

有一次,教养院欲强行"转化"张成军。一警察拿着电棍比划着上来,张成军面对高压电棍发出的蓝色火花,用自己的胸膛顶了上去,同时目不转睛地直视警察(转下页)

2 2025年8月30日 大连版 **明 差 週 報**

(接上页) (事后他说当时也不觉得疼),张成军向前顶,警察向后退,吓得扔了电棍转身围着办公室的桌子跑,张成军就在后面跟着;这样转了好几圈,最后警察求饶了:"老张,我吃这碗饭也不容易,你别打了我的饭碗,我还要养家糊口,以后我不管你了,不是么样就怎么样就怎么样就怎么样就怎么样就怎么样。"张成军对大法坚不可摧的正念,使得这场迫害最终以失败告终

之后张成军被转到辽宁省关子教养院。二零零一年八月九日上午,张成军等二十名法轮功学员被铐着背铐,押上一辆大客车,直奔位于辽宁省铁岭市昌图县的"关山子教养院"。

关山子教养院是与马三家教养院一样血腥恐怖的省级教养院,曾有劳教犯人说: "关山子打死人和死个猪一样,卷个席子就抬走了。""能活着出关山是万幸。""一放风,一院子缺胳膊少腿的(人),都是在石场装车致残的。"生命在这里没有保障,廉价无比。

张成军在关山子教养院被迫害 得几乎双目失明,双腿疼痛昼夜无 法入睡,体重从一百八十斤被迫害



成骨瘦如柴。即便如此,张成军也 没有"转化",始终坚定。

张成军结束非法劳教回家后 (时间待查),因两腿疼痛,长时 间不能躺,不能坐,白天晚上都要 在地上来回走,不走就疼痛难忍。 半年之后,他通过学法炼功,才逐 渐好转。

然而,当地警察、街道人员经常骚扰、恐吓他,张成军多次被迫搬家,导致身体又出现状况,不停地便脓血,疼痛时无法躺下,坐着打个盹儿就算睡觉了。在长达两年的痛苦折磨后,张成军于二零一二年九月二十四日含冤离世终年五十八岁。

张成军去世以后,由于身边都 是老年法轮功学员,没有会电脑 的。所以相关报道一直拖到现在才 做,但也零散不全,特别是在关山 子教养院的遭遇,希望知情者加以 补充。◇

大连地区新闻简讯

◎西岗区法轮功学员刘建荣遭非 法拘留 已回家

西岗区刘建荣(刘键容), 女,于七月二十二日,在刚到工 作地点后,被西岗区公安分局国 保大队和日新街道派出所几名警 察绑架,随后被劫持至大连市第 二拘留所非法拘留十五天。

刘建荣于大约一个月前在居 民楼内贴真相粘贴,被不明真相 的世人诬告,之后被警察跟踪定 位,遂被绑架并非法抄家,被抢 走两大箱大法书籍和真相资料, 还有笔记本电脑等私人物品。

当时绑架她的警察不穿警服,也不敢报姓名和警号,其中一名负责审讯的女国保警察说,告诉你(姓名和警号),不得把我们曝光到明慧网上去啊!可见他们知道做的是坏事。还有两名负责主审的国保男警察及日新街道派出所警察沈治、张兆朋参与迫害刘建荣。

刘建荣回来后,去派出所要 被抢走的私人物品,警察张兆朋 去国保大队,但只拿回来了她的 两部手机。◇

公安部事先有通知 政法委科长自曝"自焚"真相

【明慧网】2001 年 9 月中旬,辽宁省东港市公安局、政法委把数名法轮功学员抓进洗脑班,强迫他们放弃信仰。在洗脑班上,一位法轮功学员对政法委科长赵玉龙讲真相,告诉他"天安门自焚"事件是假的,是栽赃陷害法轮功。赵玉龙避而不答。

9月22日上午,法轮功学员 又对赵玉龙讲述"天安门自焚" 真相。赵玉龙接过话说:"'自 焚'这件事我们事先就知道。这

你知道吗?



件事发生在 2001 年 1 月 23 日, 我们在 1 月 21 日就接到公安部 紧急通知,说 1 月 23 日法轮功 在天安门广场有重大事件发 生。"法轮功学员说: "看,他 们怎么就知道要发生这件事?这 不是事先策划好的吗?"赵玉龙 知道自己说走了嘴。 ▼CCTV"自焚"镜头:王进东 浑身"烧"黑,两腿间装汽油的 塑料雪碧瓶却不燃烧,翠绿绿如 新,最易着火的头发也还完整; 警察在旁边拎着灭火毯摇来晃 去,没有丝毫急迫,等王进东喊 完口号,才把毯子盖到王的身 上。到底是自焚还是拍戏?

2001 年 8 月 14 日在联合国会议上,国际教育发展组织就"天安门自焚"事件强烈谴责中共当局的"国家恐怖主义行为"。声明说:从录像分析表明,整个事件是政府一手导演的。面对铁证如山的事实,会议上的中共代表一句话也说不出来。◇